



江南农村商业银行携手蚂蚁金服,共建移动智慧城市 不带钱包,一部手机享生活

日前,江南农村商业银行与蚂蚁金服集团签订战略合作协议,双方将在常州市委市政府指导下,共同打造常州“移动智慧城市”,至此,常州智慧城市建设迈入新的阶段。据悉,双方将发挥各自在金融服务和互联网技术领域的优势,共同推进商业消费、交通出行等领域的移动智慧建设,让“不带钱包的生活”照进现实。

任克南 孙佳晔 张敏

强强联手 共建常州移动智慧城市

日前,“共建移动智慧城市让常州天空多点蓝”江南农村商业银行&蚂蚁金服集团合作发布会成功举办,双方正式签订了《移动智慧城市战略合作意向书》,将共同推进常州商业消费、公共服务、交通出行、政务服务四大领域的移动智慧建设,推进信用和风控等领域深度合作。

会上,江南农村商业银行陆向阳董事长与蚂蚁金服集团银行服务部总经理黄丹枫为常州公共交通集团、环球动漫嬉戏谷、常州市妇幼保健院、双桂坊餐饮有限公司、恒泰医药等企业代表颁发了无现金联盟证书。

常州市商务局相关负责人表示,城市是移动智慧社会建设的核心载体,建设移动智慧城市不仅是支付方式的变化,更是城市发展模式的变革。此次江南农村商业银行联合蚂蚁金服集团打造常州“移动智慧城市”,是双方携手共同发挥优势,是常州移动智慧城市建设崭新的一页,必将降低社会运营成本、完善信用

体系,加快“DT”时代下“智慧常州”建设步伐,让“不带钱包的生活”照进现实。

公交出行 开启“无现金”低碳模式

据介绍,江南农村商业银行与蚂蚁金服合作在常州市场推广的扫码支付产品——江南收银通,截至2017年6月底,已经有3.6万户左右的商户在使用,且商户数还在不断增加。目前,江南收银通产品已经运用在常州交通出行领域。

为了切实解决市民出门常忘记带零钱和公交卡的困扰,江南农村商业银行、蚂蚁金服与常州市公交集团公司合作,市民可以通过扫码进入公交站台乘车,充分享受移动智慧城市氛围。

常州市公交集团公司董事长袁杏娣表示,公交扫码支付是对传统刷卡、现金投币收费方式的有益补充,不仅可满足乘客的多样化、便捷化支付需求,也可破解公交找零、换零、假币、残币四大难题。

目前常州公交B1、B2线路站台已经安装江南收银通,乘客可

以用手机刷支付宝付费乘车。

而按照规划,手机移动支付将在8月实现对常州市区101个BRT公交车站的全覆盖,助力常州正式开启“无现金”低碳出行的新模式。届时,市民的智能手机将变成一张随身携带的“智能公交卡”。

一部手机 就可享受智慧便捷生活

据悉,在商业消费和医疗领域,常州此前已进行了移动支付升级。

据介绍,目前,常州已有307万支付宝实名用户,其中125万人是支付宝口碑用户,累计超过20万商家和用户选择支付宝收钱码作为收款工具。

据统计,截至2017年4月底,常州市第一人民医院、常州市第二人民医院、常州市妇幼保健院等近10家医院已接入支付宝未来医院,累计服务超过10万人次。

随着此次双方“移动智慧城市”建设战略的启动,未来市民只要带一部手机就能方便地消费、出行、就诊,生活将变得更加智慧便捷。



安徽商会“徽商学院”揭牌

日前,常州市安徽商会“徽商学院”揭牌,常州市安徽商会是常州市首家成立“商学院”和启动会员“诚信体系”建设的商会组织。安徽商会“诚信体系”建设启动仪式同时举行,并成立常州市安徽商会“诚信管理委员会”。

陆文杰 文/摄

社区(村)志愿者、社工、社会组织 钟楼区织“三张网”关爱老人

记者从钟楼区民政部门获悉,该区通过织牢志愿者、社工和社会组织三张关爱网,开展“邻里守护”工作。截至2016年底,钟楼区户籍人口40余万人,60周岁以上老年人9.87万,其中70岁以上独居80岁以上空巢(不含独居)老人约3800人。目前,全区志愿者总计2803人,志愿者结对率52.32%。

“发动志愿者,小老人对小老人,去做些力所能及的关爱,

这是‘第一张网’。”钟楼区民政局副局长周霞说,但是这些作为志愿者的“小老人”,存在临时性和义务性,这个问题怎么解决?所以,钟楼区的第二张网,便是扎根基层的社工。此外,还需要社会组织这个“第三张网”作为补充。“社会组织,可以为老人提供各种各样的服务,让老人能够有更多的社交生活,结交更多的朋友。”周霞说。

胡利 刘国庆

嬉戏谷凯莱大饭店揭牌

7月28日,“常州嬉戏谷凯莱大饭店新闻发布会暨揭牌仪式”在江苏武进太湖湾旅游度假区召开。至此,常州嬉戏谷维景国际大酒店正式更名为常州嬉戏谷凯莱大饭店。

常州嬉戏谷凯莱大饭店位于度假区内,面朝环球动漫嬉戏谷主题乐园。酒店总建筑面积五万余平方米,客房344间套,是

一家集商务会议、餐饮美食、康体娱乐、休闲度假于一体的综合性酒店。酒店还管理着31幢童话般的奇异树屋群——“云中部落”,所有独立别墅依山而建,居高临下,与梦幻色彩嬉戏谷建筑群落连成一体,漫步蜿蜒曲折的林间栈道,尽享大自然赐予的生态环境带来的闲适惬意。

毛磊 刘国庆

断指再植时发现少了部分 1小时后寻回成功接上

手指因意外被切断,送到医院发现少了一小部分组织,经寻回缺损部分,医生手术接好。记者从常州解放军第102医院获悉,伤者目前恢复良好。

来自东北的李师傅(化姓)60岁,7月13日中午11点多,他在切割机上不小心切断了右手拇指、食指、中指。带着离断的手指和皮肤组织,李师傅立即就近就医,随后在接诊医生建议下赶到常州解放军第102医院。

医院创伤骨科绿色通道随

即打开,拍片过后,李师傅很快被推入手术室。术前发现,他的食指拼凑不齐,中间缺少一小部分组织,为了术后能达到最好效果,医生嘱咐到事发点寻找。约一小时,缺损部分送到了医院。

医生立即进行手术,直到晚上7点多钟,手术成功结束。

近日,距离意外发生已过去一个多月,躺在病床上的李师傅看着自己正在恢复中的右手,仍然觉得不可思议,原本他已做好了残疾的准备。王之辉 刘国庆

每天工作10小时以上,47岁老城管累倒在工作岗位上 临终他还嘱咐同事管好菜场

“他出事那天,还交代我们要把菜场管理好……”7月28日上午,溧阳市城管局一位工作人员带着哭腔回忆了同事涂永文生前说过的最后一句话。早在1个多月前,涂永文因突发脑溢血倒在了工作岗位上,此后就再也没有醒来。此前一年多,作为菜场管理中心负责人,涂永文没日没夜地忙于工作,别人一天上8个小时班,但他却要工作10个小时以上,常常深夜10点多还打电话给同事探讨工作。令人感动的是,就在涂永文病发时,他还交代同事,一定要把菜场工作做好。

宋体佳

每天工作10小时以上

自1991年进入城管队伍,47岁的涂永文已在这个团队工作了整整26年,算是一名“老城管”了。如果不出意外,他将在城管岗位上继续工作到退休。遗憾的是,不幸比退休来得更早了些。

6月6日上午9点多,正在菜场巡查的涂永文突然感到一阵头疼,且情况越来越严重。预感到问题严重的他随即让同事将其送往医院,经检查,涂永文是突发脑溢血。由于情况十分严重,涂永文随即被转送到南京治疗。遗憾的是,在经过一周的抢救后,47岁的涂永文最终还是没有醒来。

“他每天都加班,真是太累了。”同事回忆,自去年担任菜场管理中心主任以来,涂永文几乎每天7点多钟就到岗,巡查、沟通

……往往要忙到别人都下班走了,他才回家。甚至还常常在深夜10点多打电话给同事商量工作。正常工作时间是8小时,但涂永文每天的工作时间却在10小时以上,“没人对他提要求,他就是对自己这么严格。”

临终嘱咐要管好菜场

实际上,涂永文是单位里出了名的拼命三郎。早在2007年,涂永文带着同事一年内将溧阳上千个自然村跑了个遍,指导每个自然村设置了科学合理的垃圾收集点。在此基础上,溧阳率先在省内实行城乡生活垃圾统筹模式,被建设部授予全国第一批“村镇垃圾治理全覆盖县(市、区)”称号。

去年初,作为菜管中心主任,为规范西城菜场外围秩序问题,涂永文一次又一次与业主协

商,将菜场南边的自卖户销售区改造成停车场,缓解停车压力。同时利用码头街拆迁闲置地块筒易改造成便民疏导点,解决了100多个自卖户的经营场所问题……

没想到,这才没多久,涂永文就倒在了工作岗位上。一位目睹涂永文倒下的同事回忆,就在病重瘫倒时,涂永文还不忘交代:我估计不行了,菜场你们一定要管好。这也成了涂永文留下的最后一句话。

在平时的的工作中,涂永文对小摊贩都非常尊敬,拿他们当朋友一样相处。一位小贩回忆,早在一年前,涂永文得知其生病,还专门前往探望,并留下了1000元现金给他看病。此后,涂永文每次遇到他,都会叮嘱他多注意身体。得知涂永文离开,他非常难过,并动情地说:如果可以,我愿意拿命把他换回来。